

Состав

действующее вещество: ноготков цветки (Calendulae flos).

Лекарственная форма

Цветки.

Основные физико-химические свойства: целые или частично обсыпанные корзины до 5 см в диаметре, без цветоносов или с остатками цветоносов не более 3 см длиной. Обертка серо-зеленая, одно двухрядная, с линейных, заостренных, густо опушенных листочков. Ложе корзины несколько выпуклое, голое. Краевые цветки, красновато-оранжевого, оранжевого, ярко или бледно-желтого цвета, 15-28 мм длиной, 3-5 мм шириной, расположенные в 2-3 ряда в немахровых форм и в 10-15 рядов у махровых форм. Венчик цветков имеет изогнутую, короткую, опушенные трубку и тризубчатый, с 4-5 жилками отвод, который вдвое длиннее обертки. Пестик этих цветков с согнутой нижней одногнездовой завязью, тонким столбиком и двулопастным рыльцем. Срединные цветки трубчатые с пятизубчатым венчиком, оранжевого, желтовато-коричневого или желтого цвета.

Измельченное сырье, порошок крупный: смесь кусочков цветков, цветоносов и оберток корзины различной формы. Цвет краевых цветков красновато-оранжевый, оранжевый, ярко или бледно-желтый; срединных - оранжевый, желтовато-коричневый или желтый. Запах слабый. Вкус солоновато-горький.

Фармакотерапевтическая группа

Антисептические средства. Код АТХ R02A A20.

Фармакодинамика

Комплекс биологически активных веществ оказывает противовоспалительное, ранозаживляющее, бактерицидное, спазмолитическое и желчегонное действие, ускоряет процессы регенерации тканей, способствует заживлению язв и эрозий.

Фармакокинетика

Не изучалась.

Показания

Внутренне применяют при гастритах, язвенной болезни желудка и двенадцатиперстной кишки, колитах, энтероколитах, воспалительных заболеваниях печени, желчевыводящих путей и селезенки; наружно - при заболеваниях ротовой полости (молочница у детей, гингивиты, пиорея, воспалительно-дистрофическое форма пародонтоза), ангинах, тонзиллитах - в составе комплексной терапии.

Противопоказания

Гиперчувствительность к биологически активным веществам препарата.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий

Неизвестна.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами

Не влияет.

Применение в период беременности или кормления грудью

Применяют по назначению врача в том случае, если польза для женщины превышает потенциальный риск для плода/ребенка.

Способ применения и дозы

Цельное сырье: 1 столовую ложку цветков поместить в эмалированную посуду, залить 200 мл горячей кипяченой воды, закрыть крышкой и настаивать на кипящей водяной бане 15 минут. Охладить при комнатной температуре 45 минут, процедить, остаток отжать до процеженного настоя. Объем настоя довести кипяченой водой до 200 мл. Применять в теплом виде 3 раза в день за 15-20 минут до еды: взрослым и детям старше 14 лет - по 1/3 стакана, детям 12-14 лет - по 1/4 стакана в возрасте 7-12 лет - по 2 столовые ложки в возрасте 3-7 лет - по 1 десертной ложке.

Измельченное сырье: 1 десертную ложку цветков поместить в эмалированную посуду, залить 200 мл горячей кипяченой воды, закрыть крышкой и настаивать на кипящей водяной бане 15 минут. Охладить при комнатной температуре 45 минут, процедить, остаток отжать до процеженного настоя. Объем настоя довести кипяченой водой до 200 мл. Применять в теплом виде 3 раза в день за

15-20 минут до еды: взрослым и детям старше 14 лет - по 1/3 стакана, детям 12-14 лет - по 1/4 стакана в возрасте 7-12 лет - по 2 столовые ложки в возрасте 3-7 лет - по 1 десертной ложке.

Дети

Внутри препарат назначают детям в возрасте от 3 лет по назначению врача.

Передозировка

Сообщений о передозировке препаратом не поступало.

Побочные реакции

Возможно развитие аллергических реакций, включая гиперемия, сыпь, зуд, отек кожи.

В случае возникновения любых нежелательных реакций следует прекратить применение препарата и обязательно обратиться к врачу.

Срок годности

2 года.

Не применять после истечения срока годности, указанного на упаковке.

Условия хранения

Хранить в оригинальной упаковке при температуре не выше 25 °С в недоступном для детей месте.

Упаковка

По 50 г в пачке с внутренним пакетом.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

ЗАО Фармацевтическая фабрика «Виола».

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

69050, Украина, г. Запорожье, ул. Складская, 4.